

Az úlést fél hétkor nyitották meg.

Az első tanu volt Javal irasszakértő és rájölő. Javal irasszakértő folytatja tegnapelőtt félbeszakadt vallomását. Két katonát helyettesítette a táblán...

A tanu aztán rátér a raucele-alapörvényre és azt mondja, hogy a hány technikai argumentumot tud az egészséges emberi ész fölhozni...

A tanu aztán rátér a raucele-alapörvényre és azt mondja, hogy a hány technikai argumentumot tud az egészséges emberi ész fölhozni...

Maurice Bernard vallomása.

Demange védő kérelmeire a következő tanu Maurice Bernard bányamérnök volt. Bernard kifejti, hogy a Bertillon által említett esközökkel és eljárásokkal a világon senki sem tudta volna a börtönök elkeszítését...

Ne veszülte bátorságát, kedvesem; az idő sok mindent megváltoztat. Ne gondolja, hogy panaszkodok. Voltak boldog perceim, a melyekre örömmel tekintek vissza...

Ha gazdagnak és boldognak láthatnám önt, nyugodtan halnék meg és ki tudja, hogy egy nap nem kerékedik-e majd fölőbe a gögös Evertardoknak?

Az előbb említettem a Mauret Freystaetter kapitány hiányzott egy író, a ki Paris számára írt addig, melyekből az azzal a tudósításokat tegnap már megemlékeztem a közölt Freystaetter legregyebb parisi visszahívták.

hasonlít a bordereau írásához, de ki merné ebből azt következtetni, hogy ezt az írást a bordereau írásáról utánozták? Bertillon ur okvetlenül meglegné...

Bertillon (egészen kikelve magából): Szót kérek. Elnök: A szakértő urnak akar ön válaszolni? Bertillon: Igen. Elnök (haragosan): Tudja-e, hogy még tíz szakértőt kell kihaltatnunk!

Teyssonnière vallomása. Teyssonnière, a ki az 1894-iki pörben mint irasszakértő szerepelt, azt mondja, hogy akkor adott szakértői véleményét egész teljességében...

Freystaetter és Picquart. Freystaetter kapitány ugyan nem ment ma be a tárgyalóterembe, de a liceum udvarán megjelent a holnapi ülésen Cordier és Freycinet-t hallgatják ki.

Charavay irasszakértő vallomása. Az ílés megnyitása után behívták Charavay irasszakértőt. Ez a tanu az 1894-iki tárgyaláson azt a véleményét fejezte ki, hogy meglehetősen a bordereau írásra Dreyfus írására, de az sem lehetetlen...

Mercier tábornok élesen kikel a tanu ellen és azt mondja, hogy az az ut, a melyet Charavay 1894-iki vallomásától mai vallomásáig megtett, valóságos damaszku szu.

Pelletier irasszakértő vallomása. A következő tanu Pelletier irasszakértője, a ki mindenképpől tiltakozik Mercier tábornoknak bizonyos reá vonatkozó nyilatkozatai ellen, a melyek alkalmasak arra, hogy tanuvalomása iránt gyanút keltsenek.

Couard vallomása. Couard, Seine-et-Oise-megye lelvétlőre azt mondja, hogy 1897-ben Belhomme-mal és Varinard-al egyidejűleg kihaltatták szakértőnek az Esterházy-ügyben. A szakértők a legnagyobb gondossággal jártak el. Ö maga arra a meggőzödségre jutott, hogy a bordereau nem Esterházy írta, a mire fejét adja. A bordereau írás több megszakítást és elnemondást mutat. Több szakértő szintén kijelentette, hogy a bordereau hamisított a munkája, mert Esterházy egyfolytában ir. Couard később a Esterházy nyilatkozatainak ösintését. A bordereau tanulmányozására átvérve, azt mondja a tanu, hogy nézete szerint a bordereau szerzője az irásnál sablonot használt, a melyet a hártypapíros alá tett. Hátározottan állítja, hogy a bordereau nem Esterházytól való, de Dreyfustól nem akar nyilatkozni, mert írását soha sem vizsgálta meg.

Demange kérdéseire azt mondja a tanu, hogy a bordereauak négy-öt szavát Esterházy írása után pauzáltak le. Hogy Dreyfus írását lepauszálták-e, azt nem tudja. De mindenesetre pauzáltak valamit.

Minthogy Couard kétsébe vonta Esterházy egy levélnek az eredetét, a melyet összehasonlító irat gyanánt használt, Demange felolvastatja Atalinnak és Rieux-nek a semmitől kezdve a bizonyítottáig, a melyek e levél hitelességet bizonyították.

Dreyfus megjegyzi, hogy a tanu elfelejtette megmondani, hogy azok a szakértők, a kikről beszélt, egyhangulag úgy nyilatkoztak, hogy a bordereau nem tőle való.

A tárgyalás berekesztése. Következik Varinard irasszakértő kihaltatása, a ki ép úgy, mint Couard ragaszkodik ahhoz a nézetéhez, hogy bordereau nem Esterházy írta.

A holnapi ülésen Cordier és Freycinet-t hallgatják ki.

Freystaetter és Picquart. Freystaetter kapitány ugyan nem ment ma be a tárgyalóterembe, de a liceum udvarán megjelent a holnapi ülésen Cordier és Freycinet-t hallgatják ki.

Freystaetter ma a nap hőse. 'Igazi katona, mondja róla az „Aurore“, s olyan a lelke, mint Picquarté. A mi drága Elsassant szűlte mind a kettő.

Freystaetternek fiatal kora daczára már dícséres katonai pályája van. Végig küzdött a háborúban, Tonkingban, Annamban és Madagaszkáron. Tanárisvívó bevétele után a becsületrend lovagja lett.

Mauret vallomásáról a következőket mondta: Mauret látta a titkos dossier aiktait. En mellette üttem. A titkos iratok egy nagy, lepe csestellével borítottak voltak. Mauret hangosan felolvasta őket s mind megérinté a felolvasás után.

Az én meggőzödsémem Bertillon, du Paty és Henry halotti osmai után már megalakult. Csakhogy akkor Bertillonnak még nagy tekintélye volt. Az újságok azt írták róla, hogy tudós, s az ő katarózt állítása meggőzött engem.

A többi vallomásban nem voltak bizonyítékok nem is tulajdonított nekik fontosságot. Nagyon értem azokat a vezérkari tiszteket, a kik minden gyau alól tisztára akarták magukat mosni, a mi egy ideig őket is terhelte. Rennesben azonban úgy vettem észre, hogy ezek az 1894. évi vállomások azóta még jobban kiélesedtek, sőt szaporodtak.

Most, miután meglettem kötelességemet, azt fogom kérni, hogy visszahelyezkedjek ezredemhez. Mauret ezredes eltávozott Rennesből, így nekem sincs itt semmi keresni valóm. Megmondtam, a mit meg kellett mondanom: az igazság.

Du Paty de Clam vallomása.

París, aug. 28. A Lanternének egy munkatársa beszélgetett Du Paty de Clammal és azt írja, hogy Du Paty most vallomásának összeállításával van elfoglalva. Vallomásában állítólág nem annyira védekezni akar, mint inkább a teljes igazság kiderítését előmozdítani, nem törődve azzal, kinek válik javára vallomása.

Mikor végződik a Dreyfus-pör.

París, aug. 28. A Journal des Debats szerint a Dreyfus-pör szeptember 8-án fog végződni.

Az olasz király a Dreyfus pörrel.

Róma, aug. 28. A Bolognában megjelenő Resto del Carlinonak Monzából a következőket jelentik: Umberto király a Dreyfus-pörrel raponta részletesen informáltatja magát. Midőn Dreyfus szenvedéséről értesült, kijelentette környezetének, hogy Dreyfus érdekében valamit tenni kell.

Schneider.

Bécs, aug. 28. Schneider ezredes, parisi katonai állásenk tegnap a hadügyminisztériumban és a vezérkarnál is hosszabb látogatásokat tett és azután bejelentette elutazását. Biztos forrásból arról is értesülünk, hogy Schneider attáset a király a hadgyakorlatokra való elutazása előtt fogadni fogja.

A köztársaság ellenségei.

París, aug. 28. A kormány az állami törvénysek egybehívásának kérdésével foglalkozik, hogy az állam biztonsága ellen szőtt összeesküvésnek nemrég letartóztatott résztvevő telett ítéljen. Az erre vonatkozó rendeletet valószínűleg s minisztertanács egy legközelebbi ülésében fogják aláírni.

EGYHÁZ.

Az unitáriusok zsinatja. A magyar unitáriusok egyetemes gyűléheznek zsinatját sok ezer ember jelenlétében nyitották meg Székely-Keresztúron. A zsinatra más vallásúak is tömegesen jöttek. Többség közt Ferenc József unitárius püspök, id. Daniel Gábor egyetemes főgondnok, Filep István nagybírók, Gyárfás Endre székely-keresztúri országgyűlési képviselő, Derzsi Károly volt budapesti főgondnok, Ugron Gábor országgyűlési képviselő, Hólkay Arthur udvarhelymegyei főispán, Fekete Gábor kir. tábla elnök, Kosza Ferenc kir. tanfelügyelő s még egy sereg különféle deputáció.

Id. Daniel Gábor főgondnok, főrendiházi tag, hosszabb beszéddel nyitotta meg a zsinati ülést, mire Kelemen Albert, maroskői esperes emelkedett szellemű imája közt. Majd a zsinati képviselők vetek számba s azután tavirabban üdvözölték az angol és amerikai hitkönyveket.

Id. Daniel Gábor főgondnok, főrendiházi tag, hosszabb beszéddel nyitotta meg a zsinati ülést, mire Kelemen Albert, maroskői esperes emelkedett szellemű imája közt. Majd a zsinati képviselők vetek számba s azután tavirabban üdvözölték az angol és amerikai hitkönyveket.

A zsinati ülést a mai napon szűkítették meg, a melytől a magyar unitáriusok egyetemes gyűléshöz szűkítették meg, a melytől a magyar unitáriusok egyetemes gyűléshöz szűkítették meg.

Katolikus kongresszus Németországban. A mai napon délután 10 órakor kezdődött a katolikus kongresszus s mindjárt megtartották az első zsinati gyűlést. A gyűlést Warmbrunn főpolgármester nyitotta meg. A pápa és a császár elítéleté után megalkották az elnökséget és elnöke közfelkötéssel Spany birodalmi törvényszéki bíró, alelnökké Appendorf grófot, az uralkodásnak tagját és Löwenstein herceget választották meg.

VIDEK.

* A román közművelődési egyesület ma fejért be közgyűlést. A mai napot a bizottsági jelentések és választások foglalták le. A jövő évi gyűlés helyét megválasztás és a központi választmányra bízták. Az elnökség szorgos gondot fordított a tárgyalások mérésékelt irányzatára s töle feltehetőleg távol tartotta a disharmonikus elemeket.

UJDONSÁGOK.

— Tisztelttel felkérjük azokat a t. előzőket, a kiknek előzetesen aug. 31-én lejár, hogy azt mielőbb megújítan s szíveskedjenek, nehogy a lap szelvényében fennakadás álljon be.

Előfizetési árak: Egész évre 20 frt — 20, Nyelvére 5, Egy óra 1, 80.

Különös figyelembe ajánljuk, hogy hazánk legzebebb és legrövidebb dívalapjának a „Dívalap-szalon"-nak kiadórátalával kötött szerződésnek értelmében előzetesen a lapot kedvezményes áron: egész évre 4 forintért, félre 2 forintért, negyedévre 1 forintért rendelhetik meg. Az előzetési díjak az Előzetés előzetesével egy utalványon beköthetők.

— Szevélyi hírek György szász herceg nejével Ischibé érkezett, a hol a pályaudvaron a király fogadta. Fejedelmi vendégek. — Albrecht szász-altenburgi herceg Bécsből Badenbe utazott. — Báró Spaun tengerész, a hadiengvezet főparancsnoka szabadságáról visszatért Bécsbe.

— Október 6. A szabadságjáró eseményeknél felkötő fordulóit már nagyobbará megünnepelte a nemzet, s most jutott a legutolsóhoz és egyszerre a legzsomborúbbhoz: az október 6-iki véres tragédia ötvenéves évfordulójához. E napot évente a fővárosban a Ferenczenkedélnél tartott gyászmenyét szokta megünnepelni a polgárság; Aradon, a magyar Golgotában pedig megkoszorúzzák a vértanúk emlékeit és sírját. A felszados forduló alkalmával és gysasz megünneplése nem marad az eddigi szokások közt. Mint értesülünk, az idei október 6-ikára az egész orszagra kiterjedő nagy nemzeti gyásznapot terveznek.

Budapest főváros minden kerületének vezető ellenzéki polgársága már a legközelebbi napokban nagy értekezletre gyűl egybe, a melyen megbeszél az országos ünnepes módozatát. Ez a mozgalom akar irányt adni az országgyűlésnek, a fő- és székváros, valamint az ország összes törvényhatóságának a nagy nemzeti gyásznap megünnepelésében való részvételét illetőleg. A budapesti gyásznapon különösen nagyarába lesz s az ünnepély főbb mozzanatai a minden felekezt templomban mondandó gyászszózatok, a nagy gyászmenet s a Bathany-mauzóleum felújításának ünnepélyes lesznek.

— A czár betegsége. II. Miklós orosz czár orvosai tanácsára belegyűztet abba, hogy meglehetősen nagy, de azért nem elvezetéses múltét hajszának végre járja. A czár baja meg trónörökös korából származik. Akkor történt, hogy egy fanatikus japán karddal a fejére csapott és akkor az ütő következtében jelentéktelennek látszó koponyaharapást szenvedett. Később azonban a beharapott csontszeg belől nőt kezdett és azóta állandóan nyomást gyakorol az agyra. Ez az oka annak, hogy a czár máhában és annyira feledékeny, hogy ha valami parancsot ad ki, a következő órában már azt kérdi, kinek a rendelkezést történt. Az orvosok megállapították, hogy esakis operációval lehet a czár bajján segíteni. Ennek következtében a czár koponyájára lelést (trepániáció) fognak vgezni. Egy centrigráfussal furvól elváltoltják a beharapott koponyarészét, úgy hogy megszűnjen az agyra gyakorolt nyomás, a betegség is elmúlik. A czár e czézből legközelebb már visszavonul az ügyegy czárné tulajdonát képező széchenyi kastélyba és ott végzik rajta az operációt. Azt beszélik hogy arra az időre, a mig távol lesz az uralkodástól, Mikolajevics Mihály nagyhűzeget nevezik ki regésnek.

— A szegedi özi képtárlat. Egyidejűleg a szegedi országos mezőgazdasági kiállítással rendelés képtárlat a szegedi képművészeti egyesület. A nemzeti szalon már elküldötte a kiállításhoz szánt műtárgyakat, körül belől 150-öt. A szegedi özi tárlat az elsőnél művészi tartalommal sokkal értékesebb lesz. Megtanulhatták a magyar festőművészek, hogy a jóv vidék nem vesz be mindenféle szeccszedésű műveket s már most tapasztalható az az örömdetes jelentőség, hogy magyaros, nemzeti vonás jellemzi a festmények nagy részét. Művészeink közül következők vesznek részt a szegedi özi tárlaton: Csók István, ifj. Markó Ernő, Vajda Zsigmond, Mezőnyánszky Béla, Dabits Ottó, Horthy Béla, Nyilassy Sándor, Katona Nándor, Pállya Celesztán, Szikszay Ferenc, Hevencél, Tóth-Molnár Ferenc, Margittay Tihanc, Knopp St. A tárlat megnyitását megjelen József főherceg, a zömök műgoktúri Székely-Keresztúri főherceg, a Darnay Ignác és Pócs Sándor miniszterek, Weckerle Sándor, Dessewffy Sándor püspök stb. A megnyitáson Holé János, a nemzeti szalon alelnöke beszél.

— Merénylet a német oszár ellen? A berlini Vossische Zeitung szomszósított hírt közöl. Szerinte II. Vilmos német császár ellen, a mikor a Rajna vidékén időzött, az anarachisták merényletet készülték elkövetni ellene. A rendőrség azonban mesézt vette a dolgoknak és rendkívül szigorú óvintézkedéseket tett. Mialatt a császár a Saulny melletti erődítéseket meglátogatta, a környéki összes munkások letartóztatták és mindaddig fogva tartották, a mig csak a császár el nem utazott. Ugyancsak jirtak el Diehdenhofenben, Metzben és St.-Privatanban. Bárhova ment is a császár, mindéppott száz titkos rendőr kísérte. A merényletről szóló hírt a Kölnische Zeitung is megerősítte. Ez a lap azt írja, hogy azért fogatosították azokat a rendkívül szigorú óvintézkedéseket, mert a rendőrség megtudta, hogy egy hírből anarchista Párisból a Rajna vidékre utazott.

— Goethe emlékezete. Majna-Frankfurtban az akadémiái egyesületék mai Goethe-ünnepén, a melyet a Freies Deutsches Hochstift és a Goethe-lársaság rendezett, Frigyes császár özegeye is megjelent. Az ünnepi beszédeket Schmittt Erich berlini és Valentin Veit frankfurter egyetemi tanárok mondották. A weimari nagyhűzeget táviratok küldték.

— A vendégülök kongresszus. Nagyrádról táviratozza tudósítónk: A vendégülök kongresszusának közel 200 vendég érkezett ma Nagyrádrára, legfőképpen Budapestról, Debrecenzől, Aradról, Kolozsvárról és Szegedről. A vendégek tiszteletére ismerkedési estély volt. A fogadás fényes volt.

A trónörökös a hadgyakorlatok. Ferenc Ferdinánd trónörökös - mint megírta - a reichstadi hadgyakorlatok menetleit...

A harmadik évjelenés. Leobin Ernő, a Pester Lloyd kiadójának főosztályos igazgatója...

Egy jótékony egylet huszonötödik évjelenése. A budapesti asztalosok egylete...

A mentőegylet közgyűlése. A mentőegylet közgyűlése ma délután...

Az apja fia. A Hortobágyon meg a Nyírségen alig van híresebb familia a Hegy-családnál...

Mohács. Holnap, augusztus hó 29-én lesz háromszázhetvenhármasz évszázadunk...

A képtározó órák. Rómában a minap a katonai leghajóosztály lehoronnyott legénységét...

Ugy is tetek. A templom felújítását felartaték, de a halon, a melyben meg éleg volt, nem tért...

Eun strok. Lapistón Csallány Gábor a csongrádi megyei törzsenem és képviselő...

A román királyi pár utasása. A román királyi pár a délután Sinajától Budapesten...

Magórtul postaiszt. Kassán a postahivatalban szombaton reggel nagy riadalom volt...

Vasárnapi munkágyűlések. Nyolcz gyűlést jelentettek be tegnapi rendőrszolgálati munkások...

Az elnök. A Magyar Nemzet elnöke, Dr. Kármány György...

Az elnök. A Magyar Nemzet elnöke, Dr. Kármány György...

Az elnök. A Magyar Nemzet elnöke, Dr. Kármány György...

Az elnök. A Magyar Nemzet elnöke, Dr. Kármány György...

Az elnök. A Magyar Nemzet elnöke, Dr. Kármány György...

Az elnök. A Magyar Nemzet elnöke, Dr. Kármány György...

Az elnök. A Magyar Nemzet elnöke, Dr. Kármány György...

Az elnök. A Magyar Nemzet elnöke, Dr. Kármány György...

Gázrobbanás. Ma délután az Arany János-utca 14. szám alatt levő Pressburg-telep kőnyomdájában...

Az elnök. A Magyar Nemzet elnöke, Dr. Kármány György...

Az elnök. A Magyar Nemzet elnöke, Dr. Kármány György...

Az elnök. A Magyar Nemzet elnöke, Dr. Kármány György...

Az elnök. A Magyar Nemzet elnöke, Dr. Kármány György...

Az elnök. A Magyar Nemzet elnöke, Dr. Kármány György...

Az elnök. A Magyar Nemzet elnöke, Dr. Kármány György...

Az elnök. A Magyar Nemzet elnöke, Dr. Kármány György...

Az elnök. A Magyar Nemzet elnöke, Dr. Kármány György...

Az elnök. A Magyar Nemzet elnöke, Dr. Kármány György...

Dak tett, mikor még a város képviselője volt. Az Arany-Emlék-Egyesület, melynek Széll Kálmán...

Az elnök. A Magyar Nemzet elnöke, Dr. Kármány György...

Az elnök. A Magyar Nemzet elnöke, Dr. Kármány György...

Az elnök. A Magyar Nemzet elnöke, Dr. Kármány György...

Az elnök. A Magyar Nemzet elnöke, Dr. Kármány György...

Az elnök. A Magyar Nemzet elnöke, Dr. Kármány György...

Az elnök. A Magyar Nemzet elnöke, Dr. Kármány György...

Az elnök. A Magyar Nemzet elnöke, Dr. Kármány György...

Az elnök. A Magyar Nemzet elnöke, Dr. Kármány György...

Az elnök. A Magyar Nemzet elnöke, Dr. Kármány György...

A vizsgaház megnyitása. A vizsgaházat két havi nyári szünete után szeptember 1-én...

Az elnök. A Magyar Nemzet elnöke, Dr. Kármány György...

Az elnök. A Magyar Nemzet elnöke, Dr. Kármány György...

Az elnök. A Magyar Nemzet elnöke, Dr. Kármány György...

Az elnök. A Magyar Nemzet elnöke, Dr. Kármány György...

Az elnök. A Magyar Nemzet elnöke, Dr. Kármány György...

Az elnök. A Magyar Nemzet elnöke, Dr. Kármány György...

Az elnök. A Magyar Nemzet elnöke, Dr. Kármány György...

Az elnök. A Magyar Nemzet elnöke, Dr. Kármány György...

Az elnök. A Magyar Nemzet elnöke, Dr. Kármány György...

Az elnök. A Magyar Nemzet elnöke, Dr. Kármány György...

FŐVÁROSI ÜGYEK.

A jótékonysági hírek. A fővárosi szegény gyermek-egylet ügyében tudvalevőleg...

Az orvosok vándorgyűléseinek orvosszéki szakosztályai. A fővárosi tanácsfőnök...

EGÉSZSÉGÜGY.

Az orvosok vándorgyűléseinek orvosszéki szakosztályai. A fővárosi tanácsfőnök...

TANÜGY.

Az egyetem jogi fakultásának az alapszéki évi szeptember hó 2-án kezdődnek...

SHINRAZ ÉS MŰVESZET.

Maszkajai operája. Maszkajai éppen mo fejzte be a Venecia harmas című új operáját...

TÖRVÉNYSZERI CSARNOK.

Az orosz állampanzár sikkasztója. Nehéz nappal elévölt a fővárosi államrendőrség...

A nagyszalontai Arany-muzeum.

Felavatták immár Nagyszalontán a Csonkatornyot, éllyezvén benne Arany János relikviát, melyek...

Jókaí Mór.

A falak a ravatalra és szoborra küldött koszorúk borítják. A falon függ arczkép, melyet Barabás...

Hilgermann Laura.

Az elnök. A Magyar Nemzet elnöke, Dr. Kármány György...

Pestvidéki: 100 mm. 80 k. 8.50 frton, 100 mm. 80 k. 8.50 frton, 100 mm. 80 k. 8.40 frton, 100 mm. 80 k. 8.45 frton, 200 mm. 79 k. 8.45 frton, 100 mm. 79 k. 8.35 frton, 100 mm. 79 k. 8.40 frton, 100 mm. 79 k. 8.45 frton, 100 mm. 78 k. 8.32 1/2 frton, 400 mm. 78 k. 8.30 frton, 500 mm. 78 k. 8.40 frton, 200 mm. 78 k. 8.40 frton, 100 mm. 78 k. 8.35 frton, 150 mm. 78 k. 8.30 frton, 100 mm. 79 k. 8.30 frton, 100 mm. 78 k. 8.30 frton, 100 mm. 77 k. 8.30 frton, 100 mm. 78 k. 8.30 frton, 100 mm. 78 k. 8.30 frton, 100 mm. 77 k. 8.30 frton, 100 mm. 77 k. 8.35 frton, 100 mm. 77 k. 8.40 frton, 100 mm. 77 k. 8.40 frton, 500 mm. 77 k. 8.37 1/2 frton, 100 mm. 78 k. 8.37 1/2 frton, 100 mm. 77 k. 8.25 frton, 300 mm. 76 k. 8.45 frton.

Bánati: 4800 mm. 76 k. 8.35 frtonon, három hónapra.
Véghérmegyei: 150 mm. 77 k. 8.30 frton, 150 mm. 77 k. 8.30 frton, 800 mm. 77 k. 8.30 frton, három hónapra.
Bihari: Aradi: 300 mm. 79 k. 8.35 frton, 100 mm. 79 k. 8.35 frton, 100 mm. 80 k. 8.35 frton, 100 mm. 79 k. 8.42 1/2 frton, 150 mm. 79 k. 8.35 frton, 100 mm. 78 k. 8.35 frton, három hónapra.
Aradi: 100 mm. 78 k. 8.35 frtonon, három hónapra.

Tolnai: 100 mm. 79 k. 8.35 frton, 150 mm. 79 k. 8.40 frton, három hónapra.
Duna-földvár: 800 mm. 77 k. 8.70 frton, három hónapra.

Szerbiai: 1400 mm. 76 k. 7.30 frton, 1800 mm. 76 k. 7.35 frton, három hónapra.
Rozs: 400 mm. 6.40 frton, 300 mm. 6.50 frton, 500 mm. 6.57 1/2 frton, 100 mm. 6.45 frton, 250 mm. 6.50 frton, 100 mm. 6.50 frton, 300 mm. 6.50 frton, 200 mm. 6.50 frton, mind három hónapra.
Zab: 100 mm. 5.30 frton, 100 mm. 5.37 1/2 frton, 150 mm. 5.40 frton, 150 mm. 5.50 frton, 100 mm. 5.40 frton, mind három hónapra.

Arpa: 200 mm. 5.50 frton, három hónapra.
A határőrpáczon ma szilárdított irányzat uralkodott. Amerika tegnap lokális érdekre s kedvező jövőre 1 1/2 c. árcsökkenést jelentett ugyan, ez azonban szűk hatáskörű maradt. A szilárdítás kiinduló pontja tulajdonképpen a tengeri. Ene ciklusról ma hosszabb híre mutatkozott érdeklődés. Előbb szűk körben, most a vidéki legmagasabb nyilvánvaló, egyrészt a tartós esőtény, másrészt az e ciklusban készülvő esőrelejtés folytán. Barcs, Szécsk részre nagyobb üdület költöttek s így tengeri, melyek a mai fogalmat meggyőzték, gyorsan volt emelkedő.

Ennek visszaalakja a többi ciklusok sem maradt el s így buza is szilárd irányzatot követett, mert vélemény és fedezeti vételek eszközöltek. Követelt:

Table with 2 columns: Item, Price. Includes Szekványbuzza októberre 8.30, 8.32, 8.29, 8.35 frton; Szekványbuzza áprilisra 8.62, 8.66, 8.63, 8.68 frton; Szekványroz októberre 8.65 frton; Szekványroz áprilisra 6.89 frton; Tengeri szeptemberre 4.80, 4.83 frton; Tengeri májusra 4.98, 5.01, 4.99, 5.03, 5.01, 5.02 frton; Szekványbuzza októberre 5.28, 5.27 frton.

Déli 1 óra 30 perces hivatalosan záródnak: Szekványbuzza októberre frt 8.33 - 8.40 Szekványbuzza áprilisra frt 8.68 - 8.70 Szekványroz októberre frt 6.66 - 6.68 Tengeri szeptemberre frt 4.81 - 4.83 Tengeri 1900 májusra frt 5.02 - 5.03 Szekványbuzza októberre frt 5.27 - 5.29

Delutáni forgalom. Az irányzat a delutáni tözsdén is meglehetősen szilárd volt.

Table with 2 columns: Item, Price. Includes Buzza áprilisra frt 8.68 - 8.69 Buzza októberre frt 8.38 - 8.39 Szekványroz októberre frt 6.66 - 6.68 Szekványbuzza októberre frt 5.27 - 5.28 Tengeri szeptemberre frt 4.82 - 4.83 Tengeri 1900 májusra frt 5.01 - 5.02 Kaposvártrepez augusztusra frt 11.75 - 11.80

Ertektözsdé. A hausse- és baisse-párt ma egyenlő erővel küzdött egymással. Heves küzdelem folyt a győzelemért, az esélyek többször változtak, míg végre mégis a hausse-párt kerekedett felül s mindvégig szilárdan tartotta magát. Mint minden küzdelem, ez sem mult el nagy veszteségek nélkül; a legnagyobb veszteséget a napi spekuláció szenvedte, mert más spekulációk úgy sincs a mi tözsdénknek. A tözsdé, - hogy szaknyelvezéssel használjunk - szilárdan nyílt meg, mintha tudomása sem lett volna a bőbeszédű Chamberlain harciz beszédéről. A kedvező hangulatot jelentékenyen előmozdította az, hogy Bécs osztrák hitelrészvényeket vásárolt s az ottani tözsdéről a vasárnapok értektözsdé szilárd irányzatot jelentettek. Berlin, a mely osztrák hitelrészvényeknél nagy mértékben érdekelve van, azt hitte, hogy az Angolszáz és Transvaal közti feszült politikai viszonyt alkalmul használhatja fel arra, hogy újabb támadást intézzen a hitelrészvények ellen. Részben el is érte ezeket, mert eladásai miatt a hitelrészvények erősen hanyatlottak s az irányzat általában ellanyhult. Miután azonban a berlini számlára való eladások megszűntek, újra Bécs lépett fel minden téren mint védelem, minnek következtében zárt fel az irányzat ismét megszilárdult s az árfolyamok majdnem legmagasabb napi jegyzésekkel záródtak. Külön hausse fejlődött ma ki az osztrák-magyar államvasuti részvényekben, melyek berlini számlára vásároltak emelkedő árfolyamok mellett. A magyar leszámláló és pénzváltók és a magyar jelzáloghitelbank részvényei után egy ideig szintén élénk volt a kereslet, de jobb árfolyamukat nem tarthatták meg mindvégig. Salgótarjáni részvényeket valamivel javult árfolyam mellett vásárolták.

Bécs. aug. 28. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai értektözsdé a vasipari részvények újabb emelkedésével nyílt meg, melyekben eleintén rendkívül élénk üzlet volt. Később lord Chamberlain beszéde miatt realizálások történtek, minnek következtében az összes üzlekedési értékek hanyatlottak. A nemzetközi értékek el voltak hanyagolva. Fegyvergyári részvények jelentékenyen emelkedtek. Valuták nem változtak.

11 órai záródnak: Osztrák hitelrészvény 385.50, magyar hitelrészvény 391.50, angol-bank 152.-, unió-bank 309.50, bank-egyesület 271.-, Länderbank 242.25, osztrák-magyar államvasut 348.75, déli vasut 73.75, alpesi bányarészvény 286.50, rimamurányi vasút 335.50, prágai vasipar-részvény 1392.-, török sorsjegyek 60.90.

A déli tözsdé a transvaali bírek hatása alatt állt egy ideig s bányadob volt. - Jegyzések: Osztrák hitelrészvény 384.62, magyar hitelrészvény 391.-, Länderbank 241.75, unió-bank 309.50, angol-bank 151.75, bank-egyesület 271.-, tramway-részvények 456.-, osztrák-magyar államvasut 348.25, déli vasut 73.50, elbavói vasut 257.-, észak-nyugati vasut 244.50, dohányrészvények 149.-, alpesi bányarészvények 285.75, rimamurányi vasút 331.75, prágai vasipar 1390.-, május jaraék 100.25, magyar koronajaraék 96.25, török sorsjegyek 60.90, német birodalmi márká 58.92 1/2.

Később javult ugyan egy kissé az árfolyamok, de a hangulat nyomott maradt.

A delutáni magánforgalomban a déli tözsdé zárta után maradt: Osztrák hitelrészvény 386.-, magyar hitelbank 391.12, angol-osztrák bank 151.75, bank-egyesület 271.50, Unió-bank 309.-, Länderbank 241.75, osztrák-magyar államvasut 350.50, déli vasut 73.50, elbavói vasut 257.50, északnyugati vasut 245.-, török dohányrészvény 141.-, rima-murányi vasút 333.75, alpesi bányarészvények 286.75, május jaraék 100.25, magyar koronajaraék 96.25, török sorsjegyek 60.90.

Bécs, aug. 28. (Magyar értektözsdé távirata.) 4 1/2-os aranyjaraék 117.85, óma és szegedi kölcsönössegély 139.50, magyar vasut közbiz. 100.30, magyar k. vasut áll. közbiz. 119.30, magyar leszámláló és váltó-részvény 258.-, magyar kereskedelmi bank 1438, magyar koronajaraék 96.25, 4 1/2-os magy. földtehermentesítési k. 94.30, magyar hitelbank-részvények 391.50, magyar nyerevény-k.sorsjegyek 161.50, kassa-oderbergi vasut-r. 183.75, rimamurányi vasút 332.75.

Bécs, aug. 28. (Osztrák értektözsdé távirata.) 4 1/2-os papír-jaraék 100.25, 4 1/2-os osztrák aranyjaraék 117.85, 1860. sorsjegyek 137.-, osztrák hitelrészvény 196.75, angol-osztrák bank 151.75, bécs Bankverein 271.-, osztrák-magyar bank 906.-, déli vasut részvény 73.50, dunaszerdahelyi társulat 401.-, dohányrészvény 140.50, cs. k. vas. v. társulat 5.71, német bankjaraék 58.90, 4 1/2-os észak-jaraék 100.15, osztrák

magyar jelzáloghitelbank II. kib. 243.50-243.75, osztrák-magyar államvasut 348.-, 348.25-ig, déli vasut 74.-, 74.50-ig, rimamurányi vasút 332.25-332.75-ig, magyar koronajaraék 96.50-96.60-ig, közúti vasut 369.-, 369.50, városi villamos vasut 210.-, 210.50-ig.

Prémium-tízlet: Díjtitkosítók: osztrák hitelrészvényben holnapra 3.-, 4.- frt, nyolc napra 8-10 forint, szeptember végére 14-16 frt.

Utóközsdé. Berlini vásárlások következtében, általánosan megszilárdult az irányzat. Osztrák-magyar államvasuti részvények élénkebb kereslet tárgyát képeztek. - Költöttek: Osztrák hitelrészvény 383.90-386.20-ig, magyar hitelbank 391.25-392.25-ig, osztrák-magyar államvasut 348.25-350.25-ig, rimamurányi vasút 332.50-333.50-ig.

4 órai záródnak: Osztrák hitelrészvény 386.-, 386.20-ig, magyar hitelbank 392.25-392.50-ig, magyar leszámláló és pénzváltóbank 358.75-359.-ig, magyar ipar- és kereskedelmi bank 100.-, 100.50-ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 243.75-244.-ig, osztrák-magyar államvasut 350.25-360.50, déli vasut 74.-, 74.50-ig, rima-murányi vasút 333.-, 333.50-ig, magyar koronajaraék 96.50-96.60, közúti vasut 368.50-369.-, városi villamos vasut 210.50-211.-.

Sertés kereskedelmi osztrák. Budapesti Könyvtár. Könyv. aug. 28. (A) Hírlap-számlák: I. Magyar elsőrendű: Öreg néhez - - - - - kr. Öreg közép - - - - - kr. Fialat néhez 42 1/2 - 43 1/2 - - - - - kr. Fialat közép 44 - 44 1/2 - - - - - kr. Fialat könnyű 44 - 45 1/2 - - - - - kr. II. Magyar szedő: Néhez - - - - - kr. Közép - - - - - kr. Könyv - - - - - kr. III. Romániai: Néhez - - - - - kr. Közép - - - - - kr. Könyv - - - - - kr. IV. Romániai eredetű (Stachl): Néhez - - - - - kr. V. Szerbiai: Néhez 43 - 43 1/2 - - - - - kr. Közép 43 1/2 - 44 - - - - - kr. Könyv 44 - 44 1/2 - - - - - kr.

Megjegyzés. A fent jegyzelt árak suly szerint s pedig a szokásos levonások mellett, egy kilogramm szilva trapéz-csárkánként értendő. Szükség esetén a lényeges sulyt teljes (brutto) súlyból az előre paronált 4 kg. levonandó. A sertés-vetélőárak a véte javára 4 százalékos vonandó. - A sertés-osztályozásnál azok teljes (éto) sulya vételi irányadó.

Szerkesztés: 1899. év aug. 26. napján volt készlet 41.206 db, 1899 aug. 27. napján felhajtott 515 db, aug. 27. napján elszállított 711 db, aug. 28. napjára maradt készletben 41.010 db. A hízlalt sertés üzletirányzata: könnyű aru kereset.

Gabona forgalmi kimutatás. A m. kir. központi statisztikai hivatal közlése az 1899 évi hó aug. 24-ka esti 6 óráig aug. 27-én est 6 óráig Budapestre vasuton és hajón érkezett s innen elszállított gabonakimutatásokról és a budapesti fővármihatalnál előegyeztelt gabona- és lisztmennyiségekről:

Table with 4 columns: Item, Quantity, Price, Total. Includes buza, rozs, árpa, zab, tengeri, összesen for different categories.

Magánhajók forgalma. Budapestre érkezett: Bajsa Szegedről 3100 mm. búzával és 200 mm. árppal, Géza Dunaföldváról 592 mm. búzával és 887 mm. árppal, Ágnes Szegedről 1797 mm. búzával, Olga Szatmárról 1700 mm. tengeri, Miksa Kulpiből 1684 mm. búzával, s az u. Szekesrévi 2447 mm. búzával, Archimedes Adonyból 1170 mm. búzával, Dunas Adonyból 1500 mm. búzával, Odón Bacskekről 4650 mm. búzával, Hanz Vukováról 1519 mm. búzával, Miksa Temesvárról 4857 mm. búzával, Szikla Csurgóról 5785 mm. búzával, Ország Török-Becőkről 6008 mm. búzával.

Bécsi értektözsdé. Bécs, aug. 28. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai értektözsdé a vasipari részvények újabb emelkedésével nyílt meg, melyekben eleintén rendkívül élénk üzlet volt. Később lord Chamberlain beszéde miatt realizálások történtek, minnek következtében az összes üzlekedési értékek hanyatlottak. A nemzetközi értékek el voltak hanyagolva. Fegyvergyári részvények jelentékenyen emelkedtek. Valuták nem változtak.

11 órai záródnak: Osztrák hitelrészvény 385.50, magyar hitelrészvény 391.50, angol-bank 152.-, unió-bank 309.50, bank-egyesület 271.-, Länderbank 242.25, osztrák-magyar államvasut 348.75, déli vasut 73.75, alpesi bányarészvény 286.50, rimamurányi vasút 335.50, prágai vasipar-részvény 1392.-, török sorsjegyek 60.90.

A déli tözsdé a transvaali bírek hatása alatt állt egy ideig s bányadob volt. - Jegyzések: Osztrák hitelrészvény 384.62, magyar hitelrészvény 391.-, Länderbank 241.75, unió-bank 309.50, angol-bank 151.75, bank-egyesület 271.-, tramway-részvények 456.-, osztrák-magyar államvasut 348.25, déli vasut 73.50, elbavói vasut 257.-, észak-nyugati vasut 244.50, dohányrészvények 149.-, alpesi bányarészvények 285.75, rimamurányi vasút 331.75, prágai vasipar 1390.-, május jaraék 100.25, magyar koronajaraék 96.25, török sorsjegyek 60.90, német birodalmi márká 58.92 1/2.

Később javult ugyan egy kissé az árfolyamok, de a hangulat nyomott maradt.

A delutáni magánforgalomban a déli tözsdé zárta után maradt: Osztrák hitelrészvény 386.-, magyar hitelbank 391.12, angol-osztrák bank 151.75, bank-egyesület 271.50, Unió-bank 309.-, Länderbank 241.75, osztrák-magyar államvasut 350.50, déli vasut 73.50, elbavói vasut 257.50, északnyugati vasut 245.-, török dohányrészvény 141.-, rima-murányi vasút 333.75, alpesi bányarészvények 286.75, május jaraék 100.25, magyar koronajaraék 96.25, török sorsjegyek 60.90.

Bécs, aug. 28. (Magyar értektözsdé távirata.) 4 1/2-os aranyjaraék 117.85, óma és szegedi kölcsönössegély 139.50, magyar vasut közbiz. 100.30, magyar k. vasut áll. közbiz. 119.30, magyar leszámláló és váltó-részvény 258.-, magyar kereskedelmi bank 1438, magyar koronajaraék 96.25, 4 1/2-os magy. földtehermentesítési k. 94.30, magyar hitelbank-részvények 391.50, magyar nyerevény-k.sorsjegyek 161.50, kassa-oderbergi vasut-r. 183.75, rimamurányi vasút 332.75.

Bécs, aug. 28. (Osztrák értektözsdé távirata.) 4 1/2-os papír-jaraék 100.25, 4 1/2-os osztrák aranyjaraék 117.85, 1860. sorsjegyek 137.-, osztrák hitelrészvény 196.75, angol-osztrák bank 151.75, bécs Bankverein 271.-, osztrák-magyar bank 906.-, déli vasut részvény 73.50, dunaszerdahelyi társulat 401.-, dohányrészvény 140.50, cs. k. vas. v. társulat 5.71, német bankjaraék 58.90, 4 1/2-os észak-jaraék 100.15, osztrák

koronajaraék 100.10, 1864. sorsjegyek 194.75, osztrák hitelrészvény 385.13, unió-bank-részvény 309.-, osztrák Länderbank 241.25, osztrák-magyar államvasut 348.-, elbavói vasut 257.-, alpesi részvények 285.80, 20 frankos arany 155, londoni váltóár 130.60, bécsi Tramway - - - - - Szilárdult.

Bécs, aug. 28. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Gyengült amerikai jegyzések miatt a mai gabona-tözsdé gyengébb irányzattal nyílt meg. Tengeri szilárd. - Költöttek: buza ószre 8.41, 8.45 frton, buza tavaszra 8.76 frtonon, rozs ószre 6.94, 6.93 frtonon, rozs tavaszra 7.20, 7.21 frtonon, zab ószre 5.56, 5.57 frton, zab tavaszra 5.83 frton, tengeri szeptember-októberre 5.16, 5.18, 5.17 frton, tengeri május-júniusra 5.25, 5.28 frton.

Delutáni kedvezőtlen külföldi jelentések következtében a forgalom határidőkben elbágyadt és az üzlet lefolyása csendes volt. Az irányzat azonban aránylag szilárd volt és a ma érvényre jutott árfolyamemelkedések teljes iránta maradtak, úgy hogy végül buza 6, ros 4, zab és 6-tengeri 2, új tengeri 7 és 6-repe 10 krnyi emelkedést tünt fel. Költöttek: buza ószre 8.47-8.45 frton, tengeri május-júniusra 5.27-5.28 frton. Jegyzetek: buza tavaszra 8.77-8.78 frton, rozs ószre 6.94-6.95 frton, rozs tavaszra 7.22-7.23 frton, zab ószre 5.56-5.57 frton, zab tavaszra 5.83-5.84 frton, tengeri szeptember-októberre 5.16-5.17 frton, tengeri augusztus-szeptemberre 12.25-12.35 frton. A készáruiparban gyenge vásárlási kedv mellett csak szóróanyagok kötelessé fordultak elő és az irány változatlanul nyugodt volt.

Buzából eladottat 2500 mm. 73 köbfelelős 8.52 1/2 frton, bécsi május-júniusra 5.27-5.28 frton, 80 köbfelelős 8.05 frtonon Kunghegyesen, valamint 77 köbfelelős B. Gyarmaton. Ársból egy tétel 6.10 frton Dévanyán.

Külföldi értektözsdék. Berlin, aug. 28. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Chamberlain beszéde és az utómpozn drágulása miatt az irányzat kedvelten és gyenge. Realizációk következtek különösen a bolnui és Laura-részvények gyűlölk. A pénzpiacz némi meglepőenbűlése következett a második tözsdéóránban kissé javult az irányzat. Magánüzletbeni kamatláb 4 1/2. Utómpozn 5 1/2-5 1/4.

Berlin, aug. 28. (Utóközsdé.) Osztrák hitelrészvény 240.75, osztrák-magyar államvasut 148.50, osztrák déli vasut 33.10. Csendes.

Frankfurt, aug. 28. (Esti tözsdé.) Osztrák hitelrészvény 241.50, osztrák-magyar államvasut 149.70. Szilárd.

Hamburg, aug. 28. (Zárta.) Magyar aranyjaraék 99.-, osztrák aranyjaraék 100.50, osztrák észak-jaraék 99.70, osztrák hitelrészvény 241.40, osztrák 1860-as állami sorsjegyek 114.-, osztrák-magyar államvasut 148.50, osztrák déli vasut 32.90, olasz jaraék 93.-, Szilárd.

Párizs, aug. 28. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Figyelemreméltó módon emelkedett ma a francia jaraék, mely majdnem 1/2-ig javult. A rennesi szombat események óta felülkelt, hogy a per most már Dreyfusra nézve kedvező fordulatot fog venni, mely egyszerűen vissza fogja adni Franciaországnak belső nyugalmát. Delutáni aranybányarészvények ellenben Chamberlain beszéde miatt gyengébbek voltak.

6 óra 20 perces záródnak: 3 1/2-os francia jaraék 100.20, 3 1/2-os jaraék 102.-, magyar aranyjaraék 100.50, osztrák aranyjaraék 101.60, olasz jaraék 92.70, osztrák földhitelrészvény 1255, osztrák Länderbank 518.-, Banque de Paris 1033, ottoman bank 606.-, Nyugodt.

London, aug. 28. (Nyugodt.) 2 1/2-os angol consol 105 1/4.

Külföldi árutözsdék. Prága, aug. 28. Nyerszőrök Auszsiában azonnali sűveve 13.90 frt, október-decemberre 12.67 frt, november-decemberre 12.91 frton.

Hamburg, aug. 28. Nyerszőrök augusztusra 10.17 szeptemberre 10.27, októberre 9.85, novemberre 9.67 decemberre 9.72 márká 50 kilogrammokon.

Hamburg, aug. 28. Kávé szeptemberre 27.-, decemberre 27 1/2, márciusra 28 1/2, májusra 28 1/2, filier fontonként.

Borsózi, aug. 28. Buza 15.70, 15.60, roz 14.40, zab 12.90, repe 20.40, szesz (50-es) augusztusra 63.30, (70-es) 43.30, tengeri 12.75.

Köln, aug. 28. Olaj 51.50.

Berlin, aug. 28. Szesz 43.50.

Stettin, aug. 28. Szesz 42.20.

Párizs, aug. 28. Buza folyó hóra 19.60, szeptemberre 19.75, szeptember-októberre 20.10, október-decemberre 20.-, rennye; rozs folyó hóra 14.-, szeptember 13.90, szeptember-októberre 14.-, október-decemberre 14.25, nyugodt; liszt folyó hóra 43.35, szeptemberre 42.35, szeptember-októberre 42.60, október-decemberre 27.85, rennye; repeszalj folyó hóra 5.25, szeptemberre 5.20, szeptember-októberre 5.25, október-decemberre 5.4.-, nyugodt; szesz folyó hóra 47.50, szeptemberre 43.50, szeptember-októberre 39.75, október-decemberre 38.50, állandó. Idő: felhős és esős.

Arveresek a vitéken. Emerich Mihály 4231 frta becs. ingatl. szeptember 29. Beszterczen. Gere Mária 2270 frta becs. ingatl. november 28. Kecskemén. Garaci Julianna 2519 frta becs. ingos. november 30. Kecskemén. Kiss Vince 875 frta becs. ingatl. szeptember 28. Kecskemén. Schrammer József 7000 frta becs. ingatl. augusztus 31. Teneváron. Madarics Sándor 19.983 frta becs. ingatl. október 31. Debreczenben.

Napirend 1899. augusztus 29. Napirend: Kedd, augusztus 29. Rom. kath. Ker. Ján. - Prot. Ján. feje. - Gorog-oros: (augusztus 17.) Miron. - Zsidó: Elul 23. - Nap tél: 4 óra 59 perc kor reggel, nyugat 6 óra 29 perc kor este, Hold tél: 11 óra 14 perc kor este, nyugat: 2 óra 39 perc kor délután.

A műintézetek uxor fogadnak. Nyári lovorsenyek XI. napja. Kezdeté d. u. 3 órakor. A nemzeti múzeum: régiségára nyitva d. e. 9 órától d. n. 1 óráig. - Többi társat megtekinthető 50 kr. díj mellett.

Technológiai iparmúzeum nyitva d. e. 9 órától 1-ig d. u. 3-ig d. u. 5-ig. Akadémiai könyvtár záva. Múzeum: könyvtár záva. Napirend: Kedd, augusztus 29. Rom. kath. Ker. Ján. - Prot. Ján. feje. - Gorog-oros: (augusztus 17.) Miron. - Zsidó: Elul 23. - Nap tél: 4 óra 59 perc kor reggel, nyugat 6 óra 29 perc kor este, Hold tél: 11 óra 14 perc kor este, nyugat: 2 óra 39 perc kor délután.

Magyar kereskedelmi múzeum. Állandó kiállítás: kereskedelmi történelmi múzeum és kélti múzeum az I. ker. - Szekesrévi múzeum. Állandó kiállítás: Szekesrévi múzeum. Állandó kiállítás: Szekesrévi múzeum.

Színházak és mulatságok. M. kir. operaház. Nemzeti színház. Az Opera szeptember 15-ig. A színház augusztus 31-ig záva marad.

Népszínház. Vig-színház. Magyar színház. A Gyurkovics-nyakok. A Gyurkovics-nyakok.

Kisfaludy-színház. Szalmit. Budapest, 1899 aug. 29-én. Opera 4 felvonásban. Kezdeté 7 1/2 órakor.

Városligeti szinkör. Budapest, 1899 aug. 29-én. Gyógyi Iszó ur vendéglé-leptével. Kezdeté 7 1/2 órakor.

Színházi játékrendek. A népszínház műsora: Szerdán Görög rabszolga. Csütörtökön Péter és Paulus. Pénteken Görög rabszolga. Szombaton Hoffmann meséi. Vasárnap delután Huszársány, este Görög rabszolga.

A magyar színház műsora: Szerdán A Gesák. Csütörtökön A Gyurkovics-nyakok. Pénteken A bolnui. Szombaton Tilos a bemenet (Elezor) Vasárnap Tilos a bemenet. (Másozód.)

Füvésori nyári színház műsora: Szerdán Fatinicza. Csütörtökön Sabán néki arálása. Pénteken Beszélő ut. Szombaton A bolnui. Vasárnap delután Hanyadi László halála, este Beszélő ut.

A nemzeti színház műsora: Pénteken Himfy dalt. Szombaton Hazi heke. Vasárnap Arany ember.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése

1899. augusztus 28.

Árjegyzés szept. Vizálás reggel 7 órakor 170 cm. Hőmérő reggel 7 órakor + 15 C. Légsúlyméro reg. 7 ó. 765 m/m.

A) Áru tőzsde.

I. Gabonafélék.

a) Kész áru.

Table with columns for Buza (74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81) and various quality grades.

A budapesti áru- és értéktőzsde szokási szerint közepében kilogrammonként. — A minőségi súly hektoliterenként és kilogrammonként.

Table with columns for Minőség and Árnyalom, listing various grain types and their prices.

II. Leszámoló árnyalomok augusztus 28-áról.

Table with columns for Buza, Rozs, Tengeri, Zab, Árpa, Kárpaprika.

III. Különböző termények.

Table with columns for Faj, Penz, and Ár, listing various products and their prices.

B) Értéktőzsde.

Table with columns for Értékpapírok, listing various securities and their prices.

II. Más költőzések.

Bankok, pénzügyi intézmények, and other financial institutions.

III. Zölgelvények és kölcsönök.

Government bonds, municipal bonds, and other securities.

IV. Váltókézfélék.

Exchange rates for various locations and currencies.

V. Bank részvényei.

Shares of various banks and financial institutions.

VI. Államrészvények.

Government bonds and other state securities.

VII. Társasági részvények.

Shares of various companies and corporations.

VIII. Készletkötési váll. részv.

Shares of various trading and commercial firms.

IX. Szén- és tüzelőanyagok részv.

Shares of companies related to coal and fuel.

X. Vasúti és gőgépárk részv.

Shares of railway and steam engine companies.

XI. Könyvnyomtatás részv.

Shares of printing and publishing companies.

XII. Különböző vállalatok részv.

Shares of various other companies and firms.

XIII. Váltókézfélék (tábla).

Table of exchange rates for various locations.

XIV. Államrészvények.

Government bonds and other state securities.

XV. Társasági részvények.

Shares of various companies and corporations.

XVI. Készletkötési váll. részv.

Shares of various trading and commercial firms.

XVII. Szén- és tüzelőanyagok részv.

Shares of companies related to coal and fuel.

XVIII. Vasúti és gőgépárk részv.

Shares of railway and steam engine companies.

XIX. Könyvnyomtatás részv.

Shares of printing and publishing companies.

XX. Különböző vállalatok részv.

Shares of various other companies and firms.

XXI. Váltókézfélék (tábla).

Table of exchange rates for various locations.

XXII. Államrészvények.

Government bonds and other state securities.

XXIII. Társasági részvények.

Shares of various companies and corporations.

XXIV. Készletkötési váll. részv.

Shares of various trading and commercial firms.

Háló, étkező- és buffet-kocsik közlekedése

Detailed schedule for train services, including routes, departure times, and ticket information.

Budapesti nyári versenyeik

Comprehensive list of horse racing events, including race names, dates, and locations.

Ezen hirdetés rovatban minden szöveg...

KIS HIRDOZÁSOK

Minden hirdetésre felváltásos az a kiadónival...

TELEFON 6354.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levelbelyeg vagy levelezőlap beküldetik...

TELEFON 6354

Kis hirdetések

Előzetes Egyszerűsített számla... Breuer nővérek... Burger Vilmosné... Deutsch Julia... Nemecsek Á. J.

Kiadóhivatali üzenet

Tudakozódásoknál csak oly levelekre válaszolunk, melyekért a válaszbélyeg beküldött.

Eladás.

penz-székelyek... Locomobil... Előkelő kávéház... Eladom olcsón.

Vétel.

Birtokot... Alkalmazást nyer... Nevelőnek... Oktatás.

Anyahelyettesnek

Egy kereskedelmi akadémiát végzett egyén, aki a német nyelvet bírja...

Lakozott bérlés

Butorozott külön bérlés... Külön bérlés... Különféle.

4 1/2 k° Kávé

Cuba kávé... Mokka kávé... Gyöngy kávé... Belák István

Ereyni-féle

Szetanella hajszék... Olcsó szalonna... Bauer Gyula

Kávé

4 1/2 kgr. Ceylon leg. faj... 4 1/2 kgr. arab moca... 4 1/2 kgr. java

Németh Viktor

Budapest, József-körút 44. sz. VIII. József-körút 44. sz.

Hirdetés.

A földművelésügyi m. kir. miniszterium... ATILA filoxera fecskendők

Table with columns for locations (Balatonfüred, Balatonszentes, Balatonudvari, etc.) and corresponding agents or services.

Reményi

Céljai 12, 15, 18, 20, 25, 30 frt... Czimbalmai 40, 50, 60, 80, 100, 120, 150 frtől 500 frt.

Egyenruházati intézet.

LIGETI M. IV., Kecskeméti-utca 2. sz. Egyenruhák egyéni ültetésre...

Köhögés, rekedtség, elnyálkásodás stb. ellen.

Wilhelmsdorfi maláta-kivonati, 14-szer kitüntetett cukorkák... Fiók Budapest: Váci-utca 13. szám.

A Kőbányai Királysöröző

GÓLIÁT MALÁTASÖRÉ... Gyógyhatása mellett a legkezelemből üdítő ital.

Gummi és halálhólyag

külföldi foglalkozások... Molnár Vilmos... Budapest, IV., Károly-körút 28.

Howan?

Legújabb levelező... A közönlény előforduló mindenféle levelek...

Verseny tárgyalási hirdetmény.

Kereskedelmi m. kir. miniszter ur a budapesti m. kir. távbeszélő hálózat új kábelhálóra...

Gymnásiumi érettségire

előkészít legálább VI. középiskolával bírókat... SZIMANYI S. nyug. tanár és igazgató

Olcsó kerítések!

HAIDEKKER SÁNDOR... Budapest, VIII. ker., UNői-ut 46. szám.

Hirdetmény.

A nagy kir. államvasutak budapesti-belparti üzemeltetőinek (budapesti forgalmi főoszték) kezelése által tartozó...

Kereskedelmi érettségire

legálább IV. középiskolával bírókat... H. HEIM

Magyar királyi államvasutak.

A nagy kir. államvasutak budapesti-belparti üzemeltetőinek (budapesti forgalmi főoszték) kezelése által tartozó...

Magyar királyi államvasutak.

A nagy kir. államvasutak budapesti-belparti üzemeltetőinek (budapesti forgalmi főoszték) kezelése által tartozó...

4.40 IV. Eladóverseny 3000 korona.

Table listing items for sale at 4.40, including various goods and their prices.

5.10 V. Handicap. 3000 korona a győztesnek.

Table listing items for sale at 5.10, including various goods and their prices.

5.50 VI. Nyeretlen eladó kétévessel handicapja.

Table listing items for sale at 5.50, including various goods and their prices.

6.20 VII. Kétévessel versenye.

Table listing items for sale at 6.20, including various goods and their prices.

Csótömeg kiürítés.

Vagyongokott Lichtenstern és társa cég csótömeghez tartozó női konfekció tárgyak... Janik Ferenc

Heim-féle Meidinger-kályhák.

A feltaláló dr. Meidinger tanár által kizárólag jogosított HEIM II., Budapest és Bécs... Tarcza gyógyfürdő Vasmegyében.

Évad május 15-től szeptember 20-ig.

Az évad kezdési napja június 15-ig és augusztus 15-ig szeptember 20-ig... Rendelő intézet VI. Andrássy-ut 24. szám.

Titkos betegségeket.

hugygyógyászati és sebeket, az onferiósitást elősegítő... Dr. GARAI ANTAL

Magyar Könyvtár

Szerkesztő: Kladja: RADÓ ANTAL, LAMPEL R. (Wodianer F. és Fia)...

Magyar királyi államvasutak.

A nagy kir. államvasutak budapesti-belparti üzemeltetőinek (budapesti forgalmi főoszték) kezelése által tartozó...

Magyar királyi államvasutak.

A nagy kir. államvasutak budapesti-belparti üzemeltetőinek (budapesti forgalmi főoszték) kezelése által tartozó...

MELLÉ A vilá Az előző halotta az termésének... Hirdetések felvételnek a kiadónival...

MELLÉKLET A 238. SZÁMHOZ.

A világtermés 1899-ben.

Az előző évekhez hasonlóan, ezúttal is kipuhatolta az egyes gabonatermelő államok gabona-termésének eredményét és fogyasztási szükségletét. Felszólította a földművelésügyi miniszterium...

Hazánkban pedig a gazdasági tudósítónak és közgazdasági előadónak, részben már a cseplési eredményeken alapuló jelentései nyomán kikutatta a buza, rozs, árpa és zab termésének eredményét, leszámítva hozzávetőlegesen az elemi csapas okokat...

Az így begyűlt statisztikai anyag nyomán lehetővé várt az 1899-1900-ik gazdasági kampany gabonaszükségletéről is megjelölni a tájékoztatást.

A fő kenyérből készült termelés, a mint az már elviekben látni lehet, az 1899-1900-ik gazdasági kampany gabonaszükségletéről is megjelölni a tájékoztatást.

Az első csoportba tartoznak tehát: Nagy-Britannia, Franciaország, Németország, Ausztria, Olaszország, Nemzetlenség, Svájc, Belgium, Dánia, Svédország, Norvégia, továbbá Spanyolország, Portugália és Görögország.

A második csoportba sorolhatók: Oroszország, Magyarország, Románia, Bulgária és Kelet-Rumélia, Szerbia, Törökország (ázsiai és európai), Kelet-India, az amerikai Egyesült-Államok, Kanada, továbbá azok az államok, amelyek felesleggel bírnak ugyan, de mert már a mi földünk évünk idején, december és januárban, illetve a mi tavaszi évünk idején, március és áprilisban leartottak termést, és így nagyobbára már értékesítették a felesleges gabonájukat, tehát az 1899/1900-ik gazdasági évben és különösen az első felében a gabonaforgalom szempontjából részben nem, részben pedig csak kisebb mennyiséggel jöhettek figyelembe, nevezetesen Argentína, Chili és Ausztrália.

Az afrikai gabonatermelő és exportáló államokban az ideig ismét kedvezőtlenebb volt a termés és főleg Algír, Tunis, Tripolisban és Egyiptomban. Ezek az államok tehát szintén, bár nem lehetett számottevő exportjuk, mint olyankor szerepelnek, a melyek már terméseiket értékesítették. Kelet-Indiában a készletek az idő szerint még harmad részét képezik az összes buza feleslegnek.

A hivatalos jelentés egész terjedelmében a következők: Gabonatermelés, de gabonabevétel is utalt államok sorrendjében a következők:

Nagy-Britannia. A világ legnagyobb gabonaforgalma idegen termények szempontjából — itt bonyolódik le. — Anyai idegen gabonát mint a mennyit Nagy-Britanniába szállítanak, Európa többi államának piacán állg láthatni. — Idegen buza, rozs, árpa, kukoricában és lisztben folyton fokozódik Angliában a szükséglet.

A londoni főkonzil jeleníti, hogy a buza, illetve a gabonával bevett terület alig változott, a múlt évben a buza terület 2,158,465 akre, a rozsterület 81,285 akre, az arpatérlet 2,068,700 akre és a zabterület 4,697,791 akre volt. — Kukoricát nem termelnek. A gabonatermelés tehát — a folyamatosan lévő aratási eredmények közből, buza, rozs, árpa, kukorica, illetve a gabonatermelés, a melyek a tiszta gabona zord idő és gyakori óriási havazások következtében teljesen kikapottak, illetve kikapottak. Az ázsiai részeken az idő kedvező volt november és december hónapokban, tehát a növényzet fejlődési idejében; itt ugyanis az aratás nagyobbra maradt és április havában folyik le. Ugyanez az állapot mutatkozott a kora ősi folyamán és azután is Ausztráliában és Dél-Amerikában, a hol azonban már az aratás december és január havában meg is történt teljesen a várta állapotoknak megfelelő eredményre.

Az európai téli csapadék-hiány egyes államokban észrevehetőleg rontotta a növényzetet; a vetések ugyanis nehé a tiszta gabona hosszantartó szárazság következtében csaknem elvesztették életképességüket, másutt meg annyira kritikusok, hogy ennek következtében az aratási eredmények se lehettek mindenütt kielégítőek. Legjobban kint az Oroszország keleti és központi részében, továbbá Romániában, és részben, — de csak kisebb területen — Magyarországon és Németországon. Szerencsére a tavaszi jó idő, különösen egyes helyeken sokat pótol, akkor már az időjárás viszonyok egészen kedvezőben alakultak. Csapadékokban és megfelelő nyáki jó időben sem volt hiány, a tavaszi vetési munkálatok is korán fejeződtek és március havában megindultak a földművelés az összes déli részeken, sőt nehé a nyugati államokban is. Csapadék hiánya miatt csapadék, az Oroszország, Románia és Bulgáriában csapadékok, s itt tenyleg néha szemmel látható pusztulás következett be, meg az elvett tavaszi mag sem volt képes mindenütt jól kikélni, az ősznek pedig részben teljesen leromlottak, és részben már március havában ki is veszték.

Magyarországon a szárazságon kívül később még a tavaszi hideg idő és havazás is sok kalamitást okozott. — Romániában leginkább csak a folyton tartó szárazság, de nehé a hideg tavaszi idő is aratót a növényzetnek. Bulgáriában, habár tavaszi jó idő, részben a tavaszi csapadék következtében a buza, rozs, árpa és zab termésük jóval nagyobb, mint Romániában, azért mégis gyengén sikerült az. Elemi csapások nagy legeszesek, viharok és felhősakadás Empusze az ideig szintén volt, leginkább azonban Spanyolországban, a hol nagy kárt is okoztak.

Az időjárás májusban inkább hűvös és esős, júniusban valamivel szárazabb és júliusban már csaknem egészen tropikus hőség uralkodott, a gabona jól fejlődött, rozsdát és izzóg kevesebb kárt okozott. Ennek folytán a gabonatermelés minőségét javították, a gabona pedig a tavaszi jó idő miatt a tavaszi csapadék következtében a buza, rozs, árpa és zab termésük jóval nagyobb, mint Romániában, azért mégis gyengén sikerült az. Elemi csapások nagy legeszesek, viharok és felhősakadás Empusze az ideig szintén volt, leginkább azonban Spanyolországban, a hol nagy kárt is okoztak.

Az időjárás májusban inkább hűvös és esős, júniusban valamivel szárazabb és júliusban már csaknem egészen tropikus hőség uralkodott, a gabona jól fejlődött, rozsdát és izzóg kevesebb kárt okozott. Ennek folytán a gabonatermelés minőségét javították, a gabona pedig a tavaszi jó idő miatt a tavaszi csapadék következtében a buza, rozs, árpa és zab termésük jóval nagyobb, mint Romániában, azért mégis gyengén sikerült az. Elemi csapások nagy legeszesek, viharok és felhősakadás Empusze az ideig szintén volt, leginkább azonban Spanyolországban, a hol nagy kárt is okoztak.

Az időjárás májusban inkább hűvös és esős, júniusban valamivel szárazabb és júliusban már csaknem egészen tropikus hőség uralkodott, a gabona jól fejlődött, rozsdát és izzóg kevesebb kárt okozott. Ennek folytán a gabonatermelés minőségét javították, a gabona pedig a tavaszi jó idő miatt a tavaszi csapadék következtében a buza, rozs, árpa és zab termésük jóval nagyobb, mint Romániában, azért mégis gyengén sikerült az. Elemi csapások nagy legeszesek, viharok és felhősakadás Empusze az ideig szintén volt, leginkább azonban Spanyolországban, a hol nagy kárt is okoztak.

Az időjárás májusban inkább hűvös és esős, júniusban valamivel szárazabb és júliusban már csaknem egészen tropikus hőség uralkodott, a gabona jól fejlődött, rozsdát és izzóg kevesebb kárt okozott. Ennek folytán a gabonatermelés minőségét javították, a gabona pedig a tavaszi jó idő miatt a tavaszi csapadék következtében a buza, rozs, árpa és zab termésük jóval nagyobb, mint Romániában, azért mégis gyengén sikerült az. Elemi csapások nagy legeszesek, viharok és felhősakadás Empusze az ideig szintén volt, leginkább azonban Spanyolországban, a hol nagy kárt is okoztak.

Az időjárás májusban inkább hűvös és esős, júniusban valamivel szárazabb és júliusban már csaknem egészen tropikus hőség uralkodott, a gabona jól fejlődött, rozsdát és izzóg kevesebb kárt okozott. Ennek folytán a gabonatermelés minőségét javították, a gabona pedig a tavaszi jó idő miatt a tavaszi csapadék következtében a buza, rozs, árpa és zab termésük jóval nagyobb, mint Romániában, azért mégis gyengén sikerült az. Elemi csapások nagy legeszesek, viharok és felhősakadás Empusze az ideig szintén volt, leginkább azonban Spanyolországban, a hol nagy kárt is okoztak.

Az időjárás májusban inkább hűvös és esős, júniusban valamivel szárazabb és júliusban már csaknem egészen tropikus hőség uralkodott, a gabona jól fejlődött, rozsdát és izzóg kevesebb kárt okozott. Ennek folytán a gabonatermelés minőségét javították, a gabona pedig a tavaszi jó idő miatt a tavaszi csapadék következtében a buza, rozs, árpa és zab termésük jóval nagyobb, mint Romániában, azért mégis gyengén sikerült az. Elemi csapások nagy legeszesek, viharok és felhősakadás Empusze az ideig szintén volt, leginkább azonban Spanyolországban, a hol nagy kárt is okoztak.

Az időjárás májusban inkább hűvös és esős, júniusban valamivel szárazabb és júliusban már csaknem egészen tropikus hőség uralkodott, a gabona jól fejlődött, rozsdát és izzóg kevesebb kárt okozott. Ennek folytán a gabonatermelés minőségét javították, a gabona pedig a tavaszi jó idő miatt a tavaszi csapadék következtében a buza, rozs, árpa és zab termésük jóval nagyobb, mint Romániában, azért mégis gyengén sikerült az. Elemi csapások nagy legeszesek, viharok és felhősakadás Empusze az ideig szintén volt, leginkább azonban Spanyolországban, a hol nagy kárt is okoztak.

Az időjárás májusban inkább hűvös és esős, júniusban valamivel szárazabb és júliusban már csaknem egészen tropikus hőség uralkodott, a gabona jól fejlődött, rozsdát és izzóg kevesebb kárt okozott. Ennek folytán a gabonatermelés minőségét javították, a gabona pedig a tavaszi jó idő miatt a tavaszi csapadék következtében a buza, rozs, árpa és zab termésük jóval nagyobb, mint Romániában, azért mégis gyengén sikerült az. Elemi csapások nagy legeszesek, viharok és felhősakadás Empusze az ideig szintén volt, leginkább azonban Spanyolországban, a hol nagy kárt is okoztak.

Az időjárás májusban inkább hűvös és esős, júniusban valamivel szárazabb és júliusban már csaknem egészen tropikus hőség uralkodott, a gabona jól fejlődött, rozsdát és izzóg kevesebb kárt okozott. Ennek folytán a gabonatermelés minőségét javították, a gabona pedig a tavaszi jó idő miatt a tavaszi csapadék következtében a buza, rozs, árpa és zab termésük jóval nagyobb, mint Romániában, azért mégis gyengén sikerült az. Elemi csapások nagy legeszesek, viharok és felhősakadás Empusze az ideig szintén volt, leginkább azonban Spanyolországban, a hol nagy kárt is okoztak.

Az időjárás májusban inkább hűvös és esős, júniusban valamivel szárazabb és júliusban már csaknem egészen tropikus hőség uralkodott, a gabona jól fejlődött, rozsdát és izzóg kevesebb kárt okozott. Ennek folytán a gabonatermelés minőségét javították, a gabona pedig a tavaszi jó idő miatt a tavaszi csapadék következtében a buza, rozs, árpa és zab termésük jóval nagyobb, mint Romániában, azért mégis gyengén sikerült az. Elemi csapások nagy legeszesek, viharok és felhősakadás Empusze az ideig szintén volt, leginkább azonban Spanyolországban, a hol nagy kárt is okoztak.

Az időjárás májusban inkább hűvös és esős, júniusban valamivel szárazabb és júliusban már csaknem egészen tropikus hőség uralkodott, a gabona jól fejlődött, rozsdát és izzóg kevesebb kárt okozott. Ennek folytán a gabonatermelés minőségét javították, a gabona pedig a tavaszi jó idő miatt a tavaszi csapadék következtében a buza, rozs, árpa és zab termésük jóval nagyobb, mint Romániában, azért mégis gyengén sikerült az. Elemi csapások nagy legeszesek, viharok és felhősakadás Empusze az ideig szintén volt, leginkább azonban Spanyolországban, a hol nagy kárt is okoztak.

Az időjárás májusban inkább hűvös és esős, júniusban valamivel szárazabb és júliusban már csaknem egészen tropikus hőség uralkodott, a gabona jól fejlődött, rozsdát és izzóg kevesebb kárt okozott. Ennek folytán a gabonatermelés minőségét javították, a gabona pedig a tavaszi jó idő miatt a tavaszi csapadék következtében a buza, rozs, árpa és zab termésük jóval nagyobb, mint Romániában, azért mégis gyengén sikerült az. Elemi csapások nagy legeszesek, viharok és felhősakadás Empusze az ideig szintén volt, leginkább azonban Spanyolországban, a hol nagy kárt is okoztak.

Az időjárás májusban inkább hűvös és esős, júniusban valamivel szárazabb és júliusban már csaknem egészen tropikus hőség uralkodott, a gabona jól fejlődött, rozsdát és izzóg kevesebb kárt okozott. Ennek folytán a gabonatermelés minőségét javították, a gabona pedig a tavaszi jó idő miatt a tavaszi csapadék következtében a buza, rozs, árpa és zab termésük jóval nagyobb, mint Romániában, azért mégis gyengén sikerült az. Elemi csapások nagy legeszesek, viharok és felhősakadás Empusze az ideig szintén volt, leginkább azonban Spanyolországban, a hol nagy kárt is okoztak.

Kukoricát az angol királyságban nem termelnek, de annál inkább importálnak ebből a kukoricából, a mint az különösen az utóbbi években erősen történt. Tavaly például már több mint 28,6 millió metrumért szállították, leginkább Amerikából a s folyó éven a bevétel valószínűleg meg fog haladni a harmincz millió metrumért.

Az angol piacok ellátásában Magyarországnak is van némi szerepe: leginkább lisztet vesznek át produktumainkból.

Nagy-Britannia gabona- és lisztforgalma az utóbbi évek során következőleg alakult:

Table with columns: évek, buza, rozs, árpa, zab, kukorica, összes metrumért. Rows: 1899. első félév, 1898. egész év, 1897., 1896., 1895., 1894.

Rozs, árpa, zab és kukoricából ugyancsak ezekbe az években beváltak:

Table with columns: évek, rozs, árpa, zab, kukorica, összes metrumért. Rows: 1899. első félév, 1898. egész év, 1897., 1896., 1895., 1894.

A folyó gazdasági évre a bevételi szükséglet — bárha a főkonzil taxációja eléggé alacsony, tekintve azt, hogy az egyesült királyságban már alig van készlet buza, rozs, árpa és zabból, 35-40 millió metrumért, lisztből 12-14 millió metrumért, rozsból 600,000 q, arpból 12-13, zabból 8-9 millió metrumért bőségesül. Nem lehetetlen azonban az sem, hogy a kalkulált buza és liszt importel a reméltnél is nagyobb arányokat fog ölteni.

A kukorica importot, a mint az már kifejezett, 30 millió metrumértára lehet becsülni.

A hazatermes közül a mutatók buza- és liszthiány szempontjából a következő adatok tekinthetők irányadónak:

Table with columns: évek, buza, rozs, árpa, zab, kukorica, összes metrumért. Rows: 1899-ben, 1898-ben, 1897-ben, 1896-ben, 1895-ben, 1894-ben.

Nagy-Britannia buza-termése tehát ismét emelkedik, a mi tisztán azon körülmények a kifolyása, hogy a buza az utóbbi években az angol gazdaság is jobban kielégült.

Franciaország. A francia földművelésügyi miniszter legutóbbi publikációja szerint az aratási eredmények buza, rozs, árpa és zab területek, rozs és arpból közepesen, zabból nem kielégítő.

A közlő július hó 15-iki statisztikai adatok szerint a termés hozamát kereskedelmi szakkörökben:

Table with columns: évek, buza, rozs, árpa, zab, kukorica, összes metrumért. Rows: 1899-ben, 1898-ben, 1897-ben, 1896-ben, 1895-ben, 1894-ben.

Az időjárás májusban inkább hűvös és esős, júniusban valamivel szárazabb és júliusban már csaknem egészen tropikus hőség uralkodott, a gabona jól fejlődött, rozsdát és izzóg kevesebb kárt okozott. Ennek folytán a gabonatermelés minőségét javították, a gabona pedig a tavaszi jó idő miatt a tavaszi csapadék következtében a buza, rozs, árpa és zab termésük jóval nagyobb, mint Romániában, azért mégis gyengén sikerült az. Elemi csapások nagy legeszesek, viharok és felhősakadás Empusze az ideig szintén volt, leginkább azonban Spanyolországban, a hol nagy kárt is okoztak.

Az időjárás májusban inkább hűvös és esős, júniusban valamivel szárazabb és júliusban már csaknem egészen tropikus hőség uralkodott, a gabona jól fejlődött, rozsdát és izzóg kevesebb kárt okozott. Ennek folytán a gabonatermelés minőségét javították, a gabona pedig a tavaszi jó idő miatt a tavaszi csapadék következtében a buza, rozs, árpa és zab termésük jóval nagyobb, mint Romániában, azért mégis gyengén sikerült az. Elemi csapások nagy legeszesek, viharok és felhősakadás Empusze az ideig szintén volt, leginkább azonban Spanyolországban, a hol nagy kárt is okoztak.

Az időjárás májusban inkább hűvös és esős, júniusban valamivel szárazabb és júliusban már csaknem egészen tropikus hőség uralkodott, a gabona jól fejlődött, rozsdát és izzóg kevesebb kárt okozott. Ennek folytán a gabonatermelés minőségét javították, a gabona pedig a tavaszi jó idő miatt a tavaszi csapadék következtében a buza, rozs, árpa és zab termésük jóval nagyobb, mint Romániában, azért mégis gyengén sikerült az. Elemi csapások nagy legeszesek, viharok és felhősakadás Empusze az ideig szintén volt, leginkább azonban Spanyolországban, a hol nagy kárt is okoztak.

Az időjárás májusban inkább hűvös és esős, júniusban valamivel szárazabb és júliusban már csaknem egészen tropikus hőség uralkodott, a gabona jól fejlődött, rozsdát és izzóg kevesebb kárt okozott. Ennek folytán a gabonatermelés minőségét javították, a gabona pedig a tavaszi jó idő miatt a tavaszi csapadék következtében a buza, rozs, árpa és zab termésük jóval nagyobb, mint Romániában, azért mégis gyengén sikerült az. Elemi csapások nagy legeszesek, viharok és felhősakadás Empusze az ideig szintén volt, leginkább azonban Spanyolországban, a hol nagy kárt is okoztak.

Az időjárás májusban inkább hűvös és esős, júniusban valamivel szárazabb és júliusban már csaknem egészen tropikus hőség uralkodott, a gabona jól fejlődött, rozsdát és izzóg kevesebb kárt okozott. Ennek folytán a gabonatermelés minőségét javították, a gabona pedig a tavaszi jó idő miatt a tavaszi csapadék következtében a buza, rozs, árpa és zab termésük jóval nagyobb, mint Romániában, azért mégis gyengén sikerült az. Elemi csapások nagy legeszesek, viharok és felhősakadás Empusze az ideig szintén volt, leginkább azonban Spanyolországban, a hol nagy kárt is okoztak.

Az időjárás májusban inkább hűvös és esős, júniusban valamivel szárazabb és júliusban már csaknem egészen tropikus hőség uralkodott, a gabona jól fejlődött, rozsdát és izzóg kevesebb kárt okozott. Ennek folytán a gabonatermelés minőségét javították, a gabona pedig a tavaszi jó idő miatt a tavaszi csapadék következtében a buza, rozs, árpa és zab termésük jóval nagyobb, mint Romániában, azért mégis gyengén sikerült az. Elemi csapások nagy legeszesek, viharok és felhősakadás Empusze az ideig szintén volt, leginkább azonban Spanyolországban, a hol nagy kárt is okoztak.

Az időjárás májusban inkább hűvös és esős, júniusban valamivel szárazabb és júliusban már csaknem egészen tropikus hőség uralkodott, a gabona jól fejlődött, rozsdát és izzóg kevesebb kárt okozott. Ennek folytán a gabonatermelés minőségét javították, a gabona pedig a tavaszi jó idő miatt a tavaszi csapadék következtében a buza, rozs, árpa és zab termésük jóval nagyobb, mint Romániában, azért mégis gyengén sikerült az. Elemi csapások nagy legeszesek, viharok és felhősakadás Empusze az ideig szintén volt, leginkább azonban Spanyolországban, a hol nagy kárt is okoztak.

Az időjárás májusban inkább hűvös és esős, júniusban valamivel szárazabb és júliusban már csaknem egészen tropikus hőség uralkodott, a gabona jól fejlődött, rozsdát és izzóg kevesebb kárt okozott. Ennek folytán a gabonatermelés minőségét javították, a gabona pedig a tavaszi jó idő miatt a tavaszi csapadék következtében a buza, rozs, árpa és zab termésük jóval nagyobb, mint Romániában, azért mégis gyengén sikerült az. Elemi csapások nagy legeszesek, viharok és felhősakadás Empusze az ideig szintén volt, leginkább azonban Spanyolországban, a hol nagy kárt is okoztak.

Az időjárás májusban inkább hűvös és esős, júniusban valamivel szárazabb és júliusban már csaknem egészen tropikus hőség uralkodott, a gabona jól fejlődött, rozsdát és izzóg kevesebb kárt okozott. Ennek folytán a gabonatermelés minőségét javították, a gabona pedig a tavaszi jó idő miatt a tavaszi csapadék következtében a buza, rozs, árpa és zab termésük jóval nagyobb, mint Romániában, azért mégis gyengén sikerült az. Elemi csapások nagy legeszesek, viharok és felhősakadás Empusze az ideig szintén volt, leginkább azonban Spanyolországban, a hol nagy kárt is okoztak.

Az időjárás májusban inkább hűvös és esős, júniusban valamivel szárazabb és júliusban már csaknem egészen tropikus hőség uralkodott, a gabona jól fejlődött, rozsdát és izzóg kevesebb kárt okozott. Ennek folytán a gabonatermelés minőségét javították, a gabona pedig a tavaszi jó idő miatt a tavaszi csapadék következtében a buza, rozs, árpa és zab termésük jóval nagyobb, mint Romániában, azért mégis gyengén sikerült az. Elemi csapások nagy legeszesek, viharok és felhősakadás Empusze az ideig szintén volt, leginkább azonban Spanyolországban, a hol nagy kárt is okoztak.

Az időjárás májusban inkább hűvös és esős, júniusban valamivel szárazabb és júliusban már csaknem egészen tropikus hőség uralkodott, a gabona jól fejlődött, rozsdát és izzóg kevesebb kárt okozott. Ennek folytán a gabonatermelés minőségét javították, a gabona pedig a tavaszi jó idő miatt a tavaszi csapadék következtében a buza, rozs, árpa és zab termésük jóval nagyobb, mint Romániában, azért mégis gyengén sikerült az. Elemi csapások nagy legeszesek, viharok és felhősakadás Empusze az ideig szintén volt, leginkább azonban Spanyolországban, a hol nagy kárt is okoztak.

Az időjárás májusban inkább hűvös és esős, júniusban valamivel szárazabb és júliusban már csaknem egészen tropikus hőség uralkodott, a gabona jól fejlődött, rozsdát és izzóg kevesebb kárt okozott. Ennek folytán a gabonatermelés minőségét javították, a gabona pedig a tavaszi jó idő miatt a tavaszi csapadék következtében a buza, rozs, árpa és zab termésük jóval nagyobb, mint Romániában, azért mégis gyengén sikerült az. Elemi csapások nagy legeszesek, viharok és felhősakadás Empusze az ideig szintén volt, leginkább azonban Spanyolországban, a hol nagy kárt is okoztak.

Az időjárás májusban inkább hűvös és esős, júniusban valamivel szárazabb és júliusban már csaknem egészen tropikus hőség uralkodott, a gabona jól fejlődött, rozsdát és izzóg kevesebb kárt okozott. Ennek folytán a gabonatermelés minőségét javították, a gabona pedig a tavaszi jó idő miatt a tavaszi csapadék következtében a buza, rozs, árpa és zab termésük jóval nagyobb, mint Romániában, azért mégis gyengén sikerült az. Elemi csapások nagy legeszesek, viharok és felhősakadás Empusze az ideig szintén volt, leginkább azonban Spanyolországban, a hol nagy kárt is okoztak.

Az időjárás májusban inkább hűvös és esős, júniusban valamivel szárazabb és júliusban már csaknem egészen tropikus hőség uralkodott, a gabona jól fejlődött, rozsdát és izzóg kevesebb kárt okozott. Ennek folytán a gabonatermelés minőségét javították, a gabona pedig a tavaszi jó idő miatt a tavaszi csapadék következtében a buza, rozs, árpa és zab termésük jóval nagyobb, mint Romániában, azért mégis gyengén sikerült az. Elemi csapások nagy legeszesek, viharok és felhősakadás Empusze az ideig szintén volt, leginkább azonban Spanyolországban, a hol nagy kárt is okoztak.

Összefoglalva a konzilátusok jelentéseinek lényegét, a melyek a július hó 15-én megjelent hivatalos vetési jelentések alapján állnak, a mikor még Franciaország is nagyobb részben kitűnő termést remélt, tehát az azóta előfordult kedvezőtlen időjárási viszonyokat figyelmen kívül hagyta, általában az a véleményem, hogy Franciaország a múlt évi termésével szemben kisebb mennyiséget aratott, nemcsak buza, rozs, árpa és zab, hanem a kukorica, mely utóbbi termény nagy átlagban még csak közepesen sikerült.

Számítások szerint Franciaország gabona terület a múlt évi állapotok felett meg, a termés pedig buza, rozs, árpa és zab területére, rozsból 22-23 millió, arpból 16-17 millió és zabból 75-80 millió, kukoricából 6 millió hektoliterre bőségesülhet.

Feltéve azt az eshetőséget, hogy a károsodás nem esz oly jelentékeny, a mint azt az utóbbi időben hangzottak, a terméshez még akkor is alig fogja meg haladni ezt a kalkulációt, mert a cseplési eredmények a francia gazdaság számításait már eddig is nagyon sok helyen keresztelték. Így tehát még abban az esetben is, ha a francia gazdaság buza, rozs, árpa és zab területére, rozsból 22-23 millió, arpból 16-17 millió és zabból 75-80 millió, kukoricából 6 millió hektoliterre bőségesülhet.

Az időjárás májusban inkább hűvös és esős, júniusban valamivel szárazabb és júliusban már csaknem egészen tropikus hőség uralkodott, a gabona jól fejlődött, rozsdát és izzóg kevesebb kárt okozott. Ennek folytán a gabonatermelés minőségét javították, a gabona pedig a tavaszi jó idő miatt a tavaszi csapadék következtében a buza, rozs, árpa és zab termésük jóval nagyobb, mint Romániában, azért mégis gyengén sikerült az. Elemi csapások nagy legeszesek, viharok és felhősakadás Empusze az ideig szintén volt, leginkább azonban Spanyolországban, a hol nagy kárt is okoztak.

Az időjárás májusban inkább hűvös és esős, júniusban valamivel szárazabb és júliusban már csaknem egészen tropikus hőség uralkodott, a gabona jól fejlődött, rozsdát és izzóg kevesebb kárt okozott. Ennek folytán a gabonatermelés minőségét javították, a gabona pedig a tavaszi jó idő miatt a tavaszi csapadék következtében a buza, rozs, árpa és zab termésük jóval nagyobb, mint Romániában, azért mégis gyengén sikerült az. Elemi csapások nagy legeszesek, viharok és felhősakadás Empusze az ideig szintén volt, leginkább azonban Spanyolországban, a hol nagy kárt is okoztak.

Az időjárás májusban inkább hűvös és esős, júniusban valamivel szárazabb és júliusban már csaknem egészen tropikus hőség uralkodott, a gabona jól fejlődött, rozsdát és izzóg kevesebb kárt okozott. Ennek folytán a gabonatermelés minőségét javították, a gabona pedig a tavaszi jó idő miatt a tavaszi csapadék következtében a buza, rozs, árpa és zab termésük jóval nagyobb, mint Romániában, azért mégis gyengén sikerült az. Elemi csapások nagy legeszesek, viharok és felhősakadás Empusze az ideig szintén volt, leginkább azonban Spanyolországban, a hol nagy kárt is okoztak.

Az időjárás májusban inkább hűvös és esős, júniusban valamivel szárazabb és júliusban már csaknem egészen tropikus hőség uralkodott, a gabona jól fejlődött, rozsdát és izzóg kevesebb kárt okozott. Ennek folytán a gabonatermelés minőségét javították, a gabona pedig a tavaszi jó idő miatt a tavaszi csapadék következtében a buza, rozs, árpa és zab termésük jóval nagyobb, mint Romániában, azért mégis gyengén sikerült az. Elemi csapások nagy legeszesek, viharok és felhősakadás Empusze az ideig szintén volt, leginkább azonban Spanyolországban, a hol nagy kárt is okoztak.

Az időjárás májusban inkább hűvös és esős, júniusban valamivel szárazabb és júliusban már csaknem egészen tropikus hőség uralkodott, a gabona jól fejlődött, rozsdát és izzóg kevesebb kárt okozott. Ennek folytán a gabonatermelés minőségét javították, a gabona pedig a tavaszi jó idő miatt a tavaszi csapadék következtében a buza, rozs, árpa és zab termésük jóval nagyobb, mint Romániában, azért mégis gyengén sikerült az. Elemi csapások nagy legeszesek, viharok és felhősakadás Empusze az ideig szintén volt, leginkább azonban Spanyolországban, a hol nagy kárt is okoztak.

Az időjárás májusban inkább hűvös és esős, júniusban valamivel szárazabb és júliusban már csaknem egészen tropikus hőség uralkodott, a gabona jól fejlődött, rozsdát és izzóg kevesebb kárt okozott. Ennek folytán a gabonatermelés minőségét javították, a gabona pedig a tavaszi jó idő miatt a tavaszi csapadék következtében a buza, rozs, árpa és zab termésük jóval nagyobb, mint Romániában, azért mégis gyengén sikerült az. Elemi csapások nagy legeszesek, viharok és felhősakadás Empusze az ideig szintén volt, leginkább azonban Spanyolországban, a hol nagy kárt is okoztak.

Az időjárás májusban inkább hűvös és esős, júniusban valamivel szárazabb és júliusban már csaknem egészen tropikus hőség uralkodott, a gabona jól fejlődött, rozsdát és izzóg kevesebb kárt okozott. Ennek folytán a gabonatermelés minőségét javították, a gabona pedig a tavaszi jó idő miatt a tavaszi csapadék következtében a buza, rozs, árpa és zab termésük jóval nagyobb, mint Romániában, azért mégis gyengén sikerült az. Elemi csapások nagy legeszesek, viharok és felhősakadás Empusze az ideig szintén volt, leginkább azonban Spanyolországban, a hol nagy kárt is okoztak.

Az időjárás májusban inkább hűvös és esős, júniusban valamivel szárazabb és júliusban már csaknem egészen tropikus hőség uralkodott, a gabona jól fejlődött, rozsdát és izzóg kevesebb kárt okozott. Ennek folytán a gabonatermelés minőségét javították, a gabona pedig a tavaszi jó idő miatt a tavaszi csapadék következtében a buza, rozs, árpa és zab termésük jóval nagyobb, mint Romániában, azért mégis gyengén sikerült az. Elemi csapások nagy legeszesek, viharok és felhősakadás Empusze az ideig szintén volt, leginkább azonban Spanyolországban, a hol nagy kárt is okoztak.

Az időjárás májusban inkább hűvös és esős, júniusban valamivel szárazabb és júliusban már csaknem egészen tropikus hőség uralkodott, a gabona jól fejlődött, rozsdát és izzóg kevesebb kárt okozott. Ennek folytán a gabonatermelés minőségét javították, a gabona pedig a tavaszi jó idő miatt a tavaszi csapadék következtében a buza, rozs, árpa és zab termésük jóval nagyobb, mint Romániában, azért mégis gyengén sikerült az. Elemi csapások nagy legeszesek, viharok és felhősakadás Empusze az ideig szintén volt, leginkább azonban Spanyolországban, a hol nagy kárt is okoztak.

Az időjárás májusban inkább hűvös és esős, júniusban valamivel szárazabb és júliusban már csaknem egészen tropikus hőség uralkodott, a gabona jól fejlődött, rozsdát és izzóg kevesebb kárt okozott. Ennek folytán a gabonatermelés minőségét javították, a gabona pedig a tavaszi jó idő miatt a tavaszi csapadék következtében a buza, rozs, árpa és zab termésük jóval nagyobb, mint Romániában, azért mégis gyengén sikerült az. Elemi csapások nagy legeszesek, viharok és felhősakadás Empusze az ideig szintén volt, leginkább azonban Spanyolországban, a hol nagy kárt is okoztak.

Az időjárás májusban inkább hűvös és esős, júniusban valamivel szárazabb és júliusban már csaknem egészen tropikus hőség uralkodott, a gabona jól fejlődött, rozsdát és izzóg kevesebb kárt okozott. Ennek folytán a gabonatermelés minőségét javították, a gabona pedig a tavaszi jó idő miatt a tavaszi csapadék következtében a buza, rozs, árpa és zab termésük jóval nagyobb, mint Romániában, azért mégis gyengén sikerült az. Elemi csapások nagy legeszesek, viharok és felhősakadás Empusze az ideig szintén volt, leginkább azonban Spanyolországban, a hol nagy kárt is okoztak.

Az időjárás májusban inkább hűvös és esős, júniusban valamivel szárazabb és júliusban már csaknem egészen tropikus hőség uralkodott, a gabona jól fejlődött, rozsdát és izzóg kevesebb kárt okozott. Ennek folytán a gabonatermelés minőségét javították, a gabona pedig a tavaszi jó idő miatt a tavaszi csapadék következtében a buza, rozs, árpa és zab termésük jóval nagyobb, mint Romániában, azért mégis gyengén sikerült az. Elemi csapások nagy legeszesek, viharok és felhősakadás Empusze az ideig szintén volt, leginkább azonban Spanyolországban, a hol nagy kárt is okoztak.

Az időjárás májusban inkább hűv

